
 

 

 

 

 

 

 

Ata n° 2278 

  

 

Ao sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 

horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 

ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os senhores 

vereadores: Fabiano Miqueloto, Sérgio Antonio Calegari, Juventino José Savaris Junior, 

Modesto da Cas, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Gervesson Antonio 

Cadore e Nelso Antonio Dall Orsoletta. A Presidente Maria, pedindo a proteção de Deus, 

dá as boas-vindas a todos os colegas vereadores, justifica a ausência do Assessor Jurídico, 

Dr. Cassiano por motivos de saúde, justifica juntamente a ausência do Vereador Sérgio 

na data do dia 24/05 por motivos particulares. Inicialmente solicita ao 

Secretário/Estagiário Wesley que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura 

coloca a mesma em discussão, e não havendo nada contra em votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Inicialmente na Ordem do Dia há o Projeto de Lei nº 021/2022 de 

autoria do Poder Executivo que ““Autoriza o chefe do Poder Executivo de Lacerdópolis 

a firmar Acordo de Cooperação Técnica, que entre si celebram o Estado de Santa 

Catarina através do Instituto Geral de Perícias – IGP. e o Município de Lacerdópolis.” 

A presidente solicita ao secretário que faça a leitura do projeto, após a leitura baixa as 

comissões para estudo e assinatura. Posteriormente coloca o projeto em discussão e não 

havendo nada contra em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

nada na Ordem do Dia é passada a palavra livre, iniciada pelo vereador Fabiano 

Miqueloto, que cumprimenta a Presidente e todos seus colegas vereadores, comenta sobre 

a ementa recebida através do Sr. Carlos Chiodini, no valor de cento e cinquenta mil para 

aquisição de máquinas agrícolas, por isso parabeniza juntamente o Secretário da 

Agricultura Edgar Brandini, pelo esforço em seu cargo. A Presidente Maria comenta 

sobre a festa de Santo Antonio no próximo Domingo, reforça que todos devem manter a 

segurança devido a disseminação do vírus, por isso a distância e uso de máscara é 

interessante, fala sobre a saúde pelo projeto realizado a cada quinze dias com professoras 

excelentes em sua função, no curso de dança, algo que é divertido e saudável. Por fim a 

Presidente convoca todos para a próxima sessão que será no dia 14/06/2022 as 19:00 

horas. Nada mais havendo a tratar a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que 

uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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